



4月14日,《阳明悟道》在国家大剧院上演。张广庆 摄

## 新编历史京剧《阳明悟道》 开启全国巡演

本报讯 4月14日,贵州京剧院全新编排的历史京剧《阳明悟道》开启全国巡演,首站在国家大剧院举行。

《阳明悟道》讲述了王阳明在贵州龙场“悟道”的故事,也充分展现了独具贵州地域特色的诗意之美,让观众在艺术盛宴中感悟阳明心学的文化内核。当天,整个舞台和演出都独具贵州特色。

《阳明悟道》是贵州京剧院精品剧目,入选国家艺术基金2024年度传播交流推广资助项目,自2022年6月在贵阳首演以来获得大量好评。2023年5月21日,贵州京剧院副院长冯冠博更是凭借

该剧,获得第31届中国戏剧奖梅花表演奖。

阳明文化是贵州人文精神的宝贵财富,贵州京剧院将继续在省市相关部门的指导和支持下,植根传统戏曲规范,立足于贵州文化特色的创新表达,精心打造优秀剧目,擦亮贵州“阳明心学”诞生地的文化名片,让贵州的多彩文化随王阳明的故事传播得更好、更远。

据悉,《阳明悟道》还计划在天津、郑州、武汉、长沙、杭州、宁波、绍兴、上海、成都、赣州、深圳、南宁等城市巡演。(贵阳日报融媒体记者 董容语)

### 剧目研讨会在京举行

4月15日,由贵阳市委宣传部、中国戏剧家协会《剧本》编辑部主办,贵阳孔学堂文化投资发展有限公司执行的新编历史京剧《阳明悟道》晋京演出剧目研讨会在中国文联举行,该剧导演、演员等主创人员,以及来自中国文联、中国戏剧家协会、中国戏曲学会、国家京剧院、北京京剧院、北京演艺集团、人民日报海外版、中国文化报等单位和组织的专家学者会聚一堂,畅谈观剧感受和该剧的艺术价值。

《阳明悟道》讲述了王阳明在贵州龙场“悟道”的故事,以当代视角诠释和弘扬阳明精神。这是一部“哲理

剧”,将焦点集中在“龙场悟道”这一王阳明人生中的特殊时空,充分调动京剧艺术的特有手段,浓墨重彩地展现了王阳明“长思顿悟”的历史瞬间和哲理价值。同时,这也是一部“诗剧”,在剧情上采取“大事不虚,小节不拘”的创作原则,以诗化的抒情方式、写意的美学手法,再现了先贤风骨。

据了解,《阳明悟道》是贵阳市重点打造的艺术成果,由国家一级编剧陈泽恺担任编剧,中国话剧协会副主席钟海担任总导演,贵州京剧院院长侯丹梅担任艺术总监,贵州京剧院副院长冯冠博领衔主演。董容语

## 春日趣玩! 金茂·观山湖的品质生活进阶法



草木繁茂,春光正好,适宜春游趣玩。近日,金茂·观山湖在贵阳金茂水晶城市公园举办春日趣玩计划活动,邀请众多业主朋友参与。草地露营、春日手作、亲子互动、围炉煮茶、美食品鉴等超多趣味玩法让业主在尽情享受春光的同时,也体验到生活进阶的美好。

人勤春早童欢畅,万里晴空飞纸鸢。活动当天,在春日手作环节,业主们亲手打造属于自己的

童梦风筝,体验手作乐趣;草地上,业主们扎篷露营,在天幕之下围炉煮茶,在和煦春风中静赏春光、畅聊人生,共同感受阳光、草坪、春风带来的舒适惬意;亲子互动环节,各种趣味游戏将现场气氛推向高潮,家长与孩子在一次互动协作中变得更加亲密;美食品鉴区的精致冷餐,让人体会味蕾被深度满足的快乐……

本次业主活动的举办,不仅彰显了金茂·观山湖对业主生活

美好进阶的责任关怀和人文关怀,也进一步展现了金茂·观山湖在打造高品质生活环境方面的坚定决心和卓越实力。

作为中国品质住宅的专家,金茂始终致力于引领人们城市生活品质的进阶提升,力图带给业主的不止有多元化的社区生活,还有高品质的生活体验空间。从金粉节期间中国金茂“金玉满堂”新产品战略发布会发布的四大新产品系——“金玉满堂”,聚焦客户细分需求,提供高品质人居解决方案。再到金茂·观山湖项目引领变革的进阶洋房,金茂始终在求变,但始终不变的是其对提升城市人居品质的追求与责任。

金茂·观山湖地处贵阳城芯,链接着观山湖区与云岩、南明两城区,地理位置优越,且配套相对完善。两年来,项目随着金茂·观山湖A、B、C组团的美好交付以及社区生活配套的逐一兑现,这座城芯品质之居已成为实实在在的风景。

在教育方面,项目配套的贵阳市第一实验中学金茂校区(九年一贯制)、观山湖第二十六幼儿园都已开学,C区幼儿园正在修建中。商业方面,配套资源丰富,不仅坐拥“北江华,南万达”,近享一站式娱购,项目还自带约2.6万平方米的社区商业。当前,商业街区服务类型也已日渐完善,更多元的生活服务商也正在招引中,确保让业主足不出“圈”,便能享受便捷的生活服务。

在产品方面,金茂·观山湖更是匠心推出臻墅级洋房产品,低密度的居住环境,与叠墅一脉相承的格局和品质标准,全景视野,户户即风景。在景观设计上,金茂·观山湖进阶洋房的建筑风格与自然环境完美融合,园林景观别具一格,让人仿佛置身于山水画中;在空间设计上,金茂·观山湖同样展现了匠心独运的设计理念,全套房设计、多层复合空间等设计,都彰显了其对美好品质生活的深刻理解。

### 特别提示

美好生活再进阶,建面约167-170平方米的进阶洋房仅66席,即将推出面世!除此之外,项目在售楼的高性价比准现房建面约97-127平方米瞰景高层,和建面约20-150平方米的临街现铺都在火热销售中……臻席递减,时不我待!